

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26 noiembrie 2015 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 102 din 20 noiembrie 2015 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Domnul presedinte de sedință Coroamă Vasile, ales pentru o perioadă de trei luni conform legii administrației publice locale, dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a sedinței. Domnul primar prezintă ordinea de zi a sedinței și, în calitate de inițiator, prezintă nota de fundamentare nr. 5246 din 26.11.2015 prin care propune scoaterea de pe ordinea de zi și amânarea pentru o sedință ulterioară a celui de-al doilea punct: Proiect de hotărâre privind modificarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 34 din 27.06.2003, cu modificările și completările ulterioare. În urma votului ordinea de zi a sedinței a fost aprobată în unanimitate în forma prezentată de domnul primar, fără punctul 2.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: prezentarea procesului-verbal a sedinței din data de 11 noiembrie 2015. Se dă cuvântul domnului secretar care prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale ce se vor aplica în anul 2016 în comuna Horodnic de Jos, conform Lg. 227/2015 privind noul Cod fiscal.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și expunerea de motive, doamnei operator rol pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de buget finanțate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că nu sunt diferențe semnificative față de vechile impozite și taxe, unele chiar au fost scoase, modificările majore constau în modul de acordare a facilităților fiscale, modul de calcul al impozitului pe clădiri și condițiile de majorare.

În urma analizării domnii consilieri au fost de acord cu cele propuse.

Se supune la vot de către presedintele de sedință și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere (Teleagă Dumitru).

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local.

Se dă cuvântul la discuții. Domnul consilier Coroamă Vasile, reprezentant al consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „I G Sbiera” Horodnic de Jos aduce la cunoștință că s-a discutat în ședința Consiliului de administrație problema acordării de cadouri de Crăciun pentru elevii școlii și a propus ca acestea să fie în valoare totală de 14.000 lei, solicitând alocarea sumei.

Domnul primar răspunde că a acordat suma de 6.000 lei, ca urmare a adresei nr. 1198/24.11.2015 a Școlii Gimnaziale Horodnic de Jos prin care cere finanțarea mai multor cheltuieli.

Domnul consilier Coroamă Vasile susține acordarea sumei de 14.000 lei precizând că sunt sume disponibile.

Doamna contabilă răspunde că nu are disponibil mai mult de 6.000 lei deoarece la această rectificare a alocat peste 20.000 lei și pentru reparațiile curente la centrala termică de la școală care au intervenit neprevăzut, obiecte de inventar necesare desfășurării procesului de învățământ și vizita medicală a cadrelor didactice.

Domnul primar explică faptul că în urma auditării bugetului s-a retras de unde era disponibil și în rectificarea trecută pentru a acoperii cheltuielile cu investițiile. Arată deasemeni că potrivit legii administrației publice locale Consiliul local aprobă la propunerea primarului, bugetul local, virările de credite, modul de utilizare a rezervei bugetare și contul de încheiere a exercițiului bugetar.

Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare rectificarea bugetului în forma prezentată de domnul primar și se aprobă cu 8 voturi pentru, două voturi împotriva (Coroamă Vasile și Teleagă Dumitru) și o abținere (Prelipcean Nicolaie)

Nemaifiind alte discutii, domnul președinte de sedintă multumeste domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sedință,


Coroamă Vasile



Secretarul comunei,


Gheorghe Popescu